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ATA DA 12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NOVA MAMORÉ/RO, REFERENTE AO PRIMEIRO PERÍODO DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 08 

DE MAIO DE 2026, ÀS 09H:35MIN. 

 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às 09h35min, realizou-

se a 12ª (décima segunda) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova 

Mamoré, referente ao primeiro período da Segunda Sessão Legislativa da 

Décima Legislatura, realizada de forma presencial na Sala de Reuniões da 

Câmara Municipal de Nova Mamoré, com a presença dos vereadores: Adalto 

Ferreira da Silva, André Luiz  Baier, Antônio Barroso Viana, Fábio dos 

Santos das Chagas, Nilson Alves de Souza e Milton Domiciano Gomes, 

contando ainda com a participação remota, por meio da plataforma Google 

Meet, dos vereadores: Jefferson de Castro Clímaco e Joaldo Santos de 

Souza. O Presidente da Casa, o Senhor Adalto Ferreira da Silva, deu início à 

sessão dizendo: “Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Nova 

Mamoré, na forma regimental e havendo quórum legal, declaro aberta a 

Décima segunda Sessão Extraordinária da Segunda Sessão Legislativa da 

Décima Legislatura da Câmara Municipal de Nova Mamoré”. Ato contínuo: 

foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 064-GP/2026, de autoria do 

Prefeito Municipal, que versa sobre: “Autoriza Abertura de Crédito Adicional 

Suplementar por Anulação no Orçamento Vigente”. No valor de R$ 1.033.000,00 (Um 

milhão e trinta e três mil reais), a referida solicitação se dá para atender despesas com 

transporte escolar terceirizado, que respectivamente atende ao alunado da rede 

municipal de ensino, conforme solicitado no Memorando 280/SEMED/2026, Processo 

nº 1439/2026”. Ato seguinte: O Presidente apresentou a matéria e a colocou em 

deliberação. Após discussão, o Projeto de Lei nº 064-GP/2026 foi aprovado por 

unanimidade entre os vereadores presentes. Por fim, o Presidente finalizou a 

Sessão dizendo: “Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Nova 

Mamoré”, encerro a 12ª (décima segunda) Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Nova Mamoré, referente ao primeiro período da Segunda Sessão 
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Legislativa da Décima Legislatura. No mais segue esta ata assinada pelos 

vereadores: vereador Jefferson de Castro Clímaco – 1º Secretário, pelo 

vereador Milton Domiciano Gomes – 2° Secretário e pelo vereador Adalto 

Ferreira da Silva – Presidente desta Casa de Leis.  

 

Plenário das Deliberações em 08 de maio de 2026. 

 

 

________________________ 
ADALTO FERREIRA DA SILVA 

Presidente da CMNM 
                                                                                        
 
 
  
_____________________________                   _________________________ 
JEFFERSON DE CASTRO CLÍMACO               MILTON DOMICIANO GOMES  
        1º Secretário da CMNM                                     2º Secretário da CMNM 
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